

北京奥运会 观众呼叫中心 12308热线开通

据新华社北京7月1日电(记者 李江涛 于庆浩)伴随着100多名呼叫中心志愿者代表齐声合唱北京奥运会志愿者歌曲《我是明星》,2008北京奥运会观众呼叫中心12308热线1日上午正式开通。

据介绍,呼叫中心主要为观众提供奥运交通信息、奥运场馆信息、赛事信息、入场与安检须知、场馆设施与服务等信息。

江西将建立 城镇居民医保 二次补偿制度

新华社南昌7月1日电(记者 刘晨 罗宇凡)为进一步改善城镇居民基本医疗保险待遇,减轻个人医药费负担,确保医保基金收支平衡,江西拟建立城镇职工和城镇居民基本医疗保险二次补偿制度。

记者近日从江西省劳动保障厅获悉,参保人员如患病住院治疗、门诊特殊慢性病治疗,或患有未列入统筹地区特殊慢性病种管理的其他慢性病,需要长期门诊治疗并在当年发生医疗费用支出的,可列为二次补偿对象。二次补偿基金由上年度统筹基金的部分结余资金、统筹基金历年累计结余的部分资金和民间或政府组织提供的援助资金组成。

XP操作系统停售

据新华社华盛顿6月30日电(记者 张忠霞)美国微软公司从6月30日起,停止向零售商和几家主要电脑生产商销售视窗XP操作系统,以便为推广VISTA操作系统“让路”。

微软上周曾宣布,从现在到2009年,仍将为XP系统提供全面技术支持;从2009年到2014年,还会提供有限支持。

神舟七号飞船 长征2F火箭 通过出厂评审

据新华社北京7月1日电(记者 孙彦新)中国载人航天工程新闻发言人7月1日宣布,神舟七号飞船和用于发射的长征2F火箭分别于6月26日、27日通过出厂

评审,安全性、可靠性定量评估结果较神舟六号任务时均有提高。

这位发言人介绍,经过两年多努力,神舟七号飞船和长征2F火箭按照技术流程完成

了研制、总装和出厂测试,以及充分的各项系统级和跨系统试验。

专家评审一致认为,飞船和火箭功能及性能满足工程总体和飞行任务要求;产品技

术状态受控,研制质量良好,出现的质量问题已全部归零或有不影响飞行任务的明确结论;完成了规定的可靠性安全性项目试验,各项准备工作满足载人航天飞行产品出

厂放行准则的要求。

这位发言人说,飞船和火箭将于7月上旬和8月初先后进入酒泉卫星发射中心,这标志“神七”任务即将进入发射实施阶段。



东京 迪斯尼乐园 迎七夕

7月1日,在位于日本千叶县的东京迪斯尼乐园,装扮成“牛郎”和“织女”的米老鼠“米奇”(前)和“米妮”(后)向游人挥手致意。东京迪斯尼乐园自7月1日至7日举办特别活动,庆祝传统节日七夕节(日本公历7月7日)。

新华社记者 孙巍 摄

储户存款丢失 银行承担部分责任

据新华社合肥7月1日电(记者 程士华)安徽合肥一储户在存款莫名其妙丢失且银行无法提供监控录像的情况下,就到法院起诉了这家银行。合肥市庐阳区人民法院近日对此案作出一审宣判,判决银行承担部分责任,赔偿储户丢失存款中的一部分。

法院审理查明,2006年11月,闫某在徽商银行合肥分行下属双岗支行办理了银行卡,并设定了密码。闫某多次办理了存取款交易。2008年3月20日,闫某发现卡内余额与自己的存款不符,经核查发现,其存款在徽商银行合肥分行所属的一处支行自动取款机(ATM)上,被分5次支取了12500元。

法院认为,闫某个人账户信息及交易密码等均存储于其银行卡中,持卡人持卡及密码负有保管和保密义务。任何人掌握了银行卡及交易密码就可以不通过银行柜台,而直接在自动取款机上取款。由于闫某存款是被他人用银行卡及交易密码在自动取款机上提取的,且闫某不能证明该卡和交易密码从未丢失和泄露。

综合各方证据,法院遂作出如上判决。

外交部发言人:

中方反对有关国家领导人以任何方式会见达赖

据新华社北京7月1日电(记者 谭晶晶 徐松)外交部发言人刘建超1日在例行记者会上说,中

方反对有关国家领导人以

任何方式会见达赖,反对将涉藏问题与北京奥运会挂钩。

刘建超是在回答记者关于法国总统萨科齐的有

关言论的问题时作上述表示的。据报道,萨科齐30日在接受法国电视台采访时称,如中国中央政府与达赖喇嘛的私人代表举行

的新一轮接触取得进一步成果,他参加北京奥运会开幕式的障碍将被清除。他可能在8月会见到访的达赖。

据杨某交代,其对2007年10月因涉嫌偷盗自行车被闸北分局审查不满,为报复公安民警,实施了此次行凶犯罪行为。

上海发生一起暴力袭警案

据新华社上海7月1日电(记者 刘丹)7月1日9时40分许,一名外地来沪男子持刀闯入上海市公安局闸北分局,用刀连续捅向多名民警和保安,5名民警送医院抢救无效牺牲,另有4名民警和1名保安受伤。

1日9时40分许,一名来沪无业人员突然持刀闯入闸北区政法大楼内,连续捅伤多名公安民警和一名保安,随即被民警当场擒获。

经初步侦查,犯罪嫌疑人杨某,男,28岁,北京市人。当日上午,杨某在分局办

公大楼便门外纵火后,捅伤一名保安,突然闯入楼内办公场所,袭击正在办公的民警,共致9名民警受伤,其中5名民警抢救无效牺牲。

据杨某交代,其对2007年10月因涉嫌偷盗自行车被闸北分局审查不满,为报复公安民警,实施了此次行凶犯罪行为。

中国民航管理干部学院

学院代码: 51167 教育部电子注册 国家承认大专、本科学历 本科可授予学士学位

我院为国家民航局直属的公办高校,教学和就业资源雄厚。2008年专科、本科招收应往届高中、职高、中专毕业生及同等学力者;报名者须参加面试(面试条件见招生简章)。

专业: 航空服务、民航运输、民航安全技术管理

为满足中国民航业迅猛发展的人才需求,学院已和全国各大航空公司、机场合作率先建立民航业人才就业网络信息数据库,在学生入学后签定就业推荐协议,建立统一的学生个人就业档案,毕业后学生面向民航业就业。



[该院在民航业就业的98%应届毕业生合影]

学院招生咨询:
010-80841998

学院网址:
www.camic.cn

鹤壁市: 3199018

热烈庆祝我市“顶呱刮”奥运主题即开型体育彩票隆重上市!

详情咨询各体彩销售网点

7月初
免费留学说明会

韩国大学教授亲临我市外国语中学面试,详情请关注:

0392-3859330 13503925922

非常车饰汽车服务

美国3M防雾隔热膜 威固UV-KOOL防紫外线隔热膜
鹤壁唯一合流探测玻璃贴膜 真品真店 原一胎首

免费的太阳膜 不要白不要

价值380元后窗+价值680元前挡太阳膜大赠送!
贴膜就贴膜控制紫外线金属颗粒
告别夹层染色膜=远离人身伤害,走进健康
效果可见,违法必究,每天仅限2台车。

地址:鹤壁市淇滨区九州路90号(交通局对面)
服务热线: 3378866 3322266 13323821656

《淇滨晚报》小记者暑期招聘开始啦!



自《淇滨晚报》小记者采访团成立以来,本报组织小记者参加了培训、参观等一系列活动,赢得了小记者和家长的广泛赞誉。应广大同学和家长的强烈要求,经报社党委研究,本报决定继续招聘《淇滨晚报》小记者。具体要求如下:

一、招聘范围

凡学习成绩优良、思维活跃、身体健康、爱好广泛、遵守纪律,积极参加社会实践,关注《淇滨晚报》,有一定写作(摄影、绘画)基础的中小學生,均可申请报名。

二、录取条件

报名者提供1篇~2篇能反映实际写作水平的优秀习作和一寸免冠照片两张,经报社审核录取;在正规的报纸、书刊、广播电视、网络上发表过作品,或在以上各类比赛中获得过奖励的中小學生可直接录取。报社审核录

取后每人交费100元。

三、报名方式

1. 直接到报社二楼211室小记者活动中心报名;
2. 由学校组织集体报名;
3. 由本报正式小记者推荐报名。

四、待遇

1. 发放小记者证、采访本、小记者帽。
2. 免费赠阅一年《淇滨晚报》一份。
3. 报社免费为小记者举办知识讲座;免费组织小记者参加市内采风活动;优秀小记者可申请假期跟随报社记者采访;享受诸多合作单位为小记者提供的优惠或免费服务。小记者各项活动通知将通过《淇滨晚报》、大河鹤壁网小记者家园网站发布。
4. 在《淇滨晚报·小记者家园》专版及大河鹤壁网小记者家园网站刊发小记者优秀稿件

及绘画、书法、摄影作品。

5. 每年对优秀小记者进行评选奖励。

五、报名时间

即日起正常工作日及周日均可报名。

报名咨询热线: 3319180

13033892229 13849202392

联系人: 王老师 关老师

近期小记者部分活动预告

1. 小记者与名人面对面
 2. 参加《鹤壁日报》创刊50周年庆典
 3. 欣赏影片,写观后感
 4. 走进军营
 5. 小记者联谊会
 6. 暑期体验式采访
 7. 小记者讲“我的第一次采访”
 8. 百米长卷绘奥运
- ★具体活动安排详见《淇滨晚报》通知